
iPad/iPhone メール設定マニュアル	(iOS11 版)	

	

1. "設定"	アイコンをタップします。	

	

	

2. "アカウントとパスワード"	→	"アカウントを追加"	とタップします。	

	

	

3. "その他"	をタップします。	

	

	



4. "メールアカウントを追加"	をタップします。	

	

	

5. 入力項目表 1をもとに	"名前"	"メール"	"パスワード"	"説明"	を入力し、"次へ"	をタップ
します。	

	

入力項目表 1	

名前	 お客様のお名前、ニックネームなど	

メール	 お客様のメールアドレス	(※1)	

パスワード	 メールパスワード	(※2)	

説明	 comlink メール	と入力して下さい	

	 	

	 (※1)	識別子とは、お客様メールアドレスの、@	の右側、eps○○	の部分になります。	

	 	 	 	 user@eps4.comlink.ne.jp の場合、識別子は	eps4	となります。	

	 	 	 	 旧サービスの、タイプ G2/タイプ Gのお客様の場合、識別子はグループ ID となります。	

	 (※2)	お客様登録通知書	に記載されています。	

	

	 	



6. "POP"	をタップし、次ページの入力項目表 2をもとに、"受信メールサーバ"	"送信メールサ

ーバ"	を入力し、"保存"	をタップします。	

	

	 	



入力項目表 2	

	 	 	 	 受信メールサーバ	

ホスト名	 pop.識別子.comlink.ne.jp	(※1)	

ユーザ名	 お客様のメールアドレスの	@	より左側	(※2)	

パスワード	 メールパスワード	(※3)	

	

	 	 	 	 送信メールサーバ	

ホスト名	 mail.識別子.comlink.ne.jp		(※1)	

ユーザ名	 お客様のメールアドレスの	@	より左側	(※2)	

パスワード	 メールパスワード	(※3)	

	

	 (※1)	識別子とは、お客様メールアドレスの、@	の右側、eps○○	の部分になります。	

	 	 	 	 user@eps4.comlink.ne.jp の場合、識別子は	eps4	となります。	

	 	 	 	 旧サービスの、タイプ G2/タイプ Gのお客様の場合、識別子はグループ ID となります。	

	 (※2)	user@eps4.comlink.ne.jp	の場合、ユーザ名は	user	となります。	

	 (※3)	お客様登録通知書	に記載されています。	

	

7. "SSL で接続できません"	というメッセージは、"はい"	をタップします。	

	

	

8. 検証中	と表示されるので暫く待ちます。	

	

	

9. 2 度目の	"SSL で接続できません"	というメッセージも、"はい"	をタップします。	

	



10.アカウントとパスワードに	"comlink メール"	が追加されているので、タップします。	

	

	

11."SMTP"	をタップします。	

	

	 	



12."mail.識別子.comlink.ne.jp"	をタップします。	

	

	

13."サーバ"	のスイッチをタップしてオンにし、"完了"	をタップします。	

	

	

14."comlink メール"	をタップして戻ります。	

	

	 	



15."完了"	をタップします。	

	

	

以上で設定完了となります。	

	

	


